

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Київської обласної державної
адміністрації
Василь ВОЛОДІН
21 вересня 2020 року



ПРОТОКОЛ № 28
позачергового засідання Київської обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

21 вересня 2020 року

Головував: Володін Василь Геннадійович голова Київської обласної
державної адміністрації

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком)

Порядок денний:

1. Про протиепідемічний стан на території Київської області, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.
2. Різне.

СЛУХАЛИ: 1. Про протиепідемічний стан на території Київської області, пов'язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2.

ДОПОВІДАЧІ:

Гринчук Галина Миколаївна – в.о. директора державної установи «Київський обласний лабораторний центр МОЗ України» - головний державний санітарний лікар Київської області;

Світлий Олександр Валентинович – в.о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації;

Аксенов Ігор Миколайович - директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Взяти до відома, що станом на **20 вересня 2020 року**, за інформацією державної установи «Київський обласний лабораторний центр МОЗ України» на території Київської області лабораторно підтверджено **7744** випадки коронавірусної хвороби (COVID-19).

За добу за результатами ПЛР-досліджень підтверджено **133** нових випадків коронавірусної хвороби (COVID-19).

4948 пацієнтів одужали, зафіксовано **159** летальних випадків.

Медичне спостереження встановлено за **21078** особами.

1.2. Взяти до відома, що на виконання пунктів 1 - 4 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій № 31 від 18 вересня 2020 року, розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 368 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території Київської області або її окремих адміністративно-територіальних одиницях із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) з 00.00 години 21 вересня 2020 року для Київської області встановлено:

- **«помаранчевий»** рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території м. Обухів та Києво-Святошинського і Баришівського районів;

- **«жовтий»** рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території мм. Березань, Бориспіль, Бровари, Буча, Васильків, Ірпінь, Переяслав, Ржищів, Фастів та у Білоцерківському, Бориспільському, Бородянському, Броварському, Васильківському, Вишгородському, Володарському, Іванківському, Кагарлицькому, Макарівському, Миронівському, Обухівському, Таращанському, Яготинському, Фастівському районах;

- на території решти районів, міст обласного значення та ОТГ Київської області застосовуються протиепідемічні заходи, передбачені для **«зеленого»** рівня епідемічної небезпеки.

**Виконавчому комітету Обухівської
міської ради та
Києво-Святошинській, Баришівській
районним державним адміністраціям**

1.3. На період дії карантину на території м. Обухів та Києво-Святошинського і Баришівського районів запровадити протиепідемічні заходи, передбачені для **«помаранчевого»** рівня епідемічної небезпеки, з 00.00 години 21 вересня 2020 року.

Термін: постійно, на час дії карантину.

**Виконавчим комітетам Березанської,
Бориспільської, Броварської, Бучанської,
Васильківської, Ірпінської,
Переяславської, Ржищівської,
Фастівської міських рад та
Білоцерківській, Бориспільській,
Бородянській, Броварській,
Васильківській, Вишгородській,
Володарській, Іванківській,
Кагарлицькій, Макарівській,
Миронівській, Обухівській,
Таращанській, Яготинській, Фастівській
районним державним адміністраціям**

1.4. На період дії карантину на території м. Березань, Бориспіль, Бровари, Буча, Васильків, Ірпінь, Переяслав, Ржищів, Фастів та у Білоцерківському, Бориспільському, Бородянському, Броварському, Васильківському, Вишгородському, Володарському, Іванківському, Кагарлицькому, Макарівському, Миронівському, Обухівському, Таращанському, Яготинському, Фастівському районах запровадити протиепідемічні заходи, передбачені для «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, з 00.00 години 21 вересня 2020 року.

Термін: постійно, на час дії карантину.

1.5. На території решти районів, міст обласного значення та ОТГ Київської області застосовуються протиепідемічні заходи, передбачені для «зеленого» рівня епідемічної небезпеки, визначені постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій № 31 від 18 вересня 2020 року, розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 368 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території Київської області або її окремих адміністративно-територіальних одиницях із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

Термін: постійно, на час дії карантину.

**Департаменту комунікацій та взаємодії з громадськістю Київської обласної державної адміністрації,
Райдержадміністраціям,
Міськвиконкомам (міст обласного значення), виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад**

1.6. Провести широке інформування та роз'яснювальну роботу серед населення щодо виконання пунктів 1.2 - 1.5. цього протоколу.

Термін: постійно, на час дії карантину.

**Головному управлінню Національної поліції у Київській області,
Головному управлінню Держпродспоживслужби в Київській області,
Райдержадміністраціям,
Міськвиконкомам (міст обласного значення), виконавчим комітетам**

**сільських, селищних, міських рад
об'єднаних територіальних громад**

1.7. Забезпечити в межах компетенцій організацію виконання та контроль за дотриманням на території Київської області вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій № 31 від 18 вересня 2020 року, розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 31 липня 2020 року № 368 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території Київської області або її окремих адміністративно-територіальних одиницях із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та цього протоколу.

Термін: постійно, на час дії карантину.

2.Різне.

Заступник голови комісії



Ігор АКСЕНОВ

Секретар комісії



Наталія ЖЕЖУК



Вікторія В. Курішова



*24.09.2020
Григор Манастир*